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A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças considera admissivel o 
Projeto de Lei no 2.066, de 2014. A comissão considera inadmissível a Emenda 
Aditiva no 1 e acata as Emendas nos 2 e 3. 

É o parecer, Sr. Presidente, pela aprovação do projeto, pela inadmissáo da 
Emenda Aditiva no 1 e pelo acatamento das Emendas nos 2 e 3. 

É o parecer, Sr. Presidente. 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Em discussão o parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei no 2.066, de 
2014, como também sobre as emendas protocoladas no referido projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O parecer da CEOF sobre o projeto e as emendas está aprovado com a 

presença de 13 Deputados. 
Em discussão o Projeto de Lei no 2.066, de 2014, em primeiro turno. 

(Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O projeto está aprovado em primeiro turno com a presença de 13 

Deputados. 
A matéria segue a tramitação regimental. 
Indago se a emenda ao Projeto de Lei no 2.075, de 2014, está pronta. 

(Pausa.) 
Estou acertando com a Deputada Eliana Pedrosa, e quero ver se a Deputada 

Arlete Sampaio, a Deputada Celina Leão e os demais Deputados concordam em 
votarmos em primeiro turno sem a emenda, e também em segundo turno, tendo em 
vista que há acordo para a emenda, que será devidamente assinada com o número 
regimentalmente exigido. 	 20 A 

Item no 12: 
Discussão e votação, em 10  turno, do Projeto de Lei no 2.075, de 2014, de 

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 36.578.893,00 (trinta e seis milhões, quinhentos e 
setenta e oito mil, oitocentos e noventa e três reais)". 
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O projeto não foi apreciado pela CEOF. 
Solicito ao Deputado Dr. Michel que avoque a relatoria ou indique relator 

para a matéria. 
DEPUTADO DR. MICHEL — Sr. Presidente, indico a Deputada Arlete Sampaio. 
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Solicito à Relatora, 

Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer sobre a matéria. 
DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei no 2.075, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 36.578.893,00 (trinta e seis milhões, quinhentos e 
setenta e oito mil, oitocentos e noventa e três reais)". 

O projeto encontra-se em observância com todos os dispositivos necessários 
para aprovação nesta Comissão. Portanto, consideramos o projeto apto para 
aprovação. 

A posição da Comissão é pela aprovação do referido Projeto de Lei no 2.075, 
de 2014. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
Em discussão o Projeto de Lei no 2.075, de 2014, em primeiro turno. 

(Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
SI 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 	 1 t 8 

A matéria segue a tramitação regimental. 
Indago aos Srs. Deputados se podemos encerrar esta sessão extraordinária e 

convocar a próxima sessão extraordinária. 
DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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